



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Gymnázium Luďka Píka, Plzeň, Opavská 21 získalo významnou dotaci na zkvalitnění výuky chemie a bezbariérovost školy!

Gymnázium Luďka Píka, Plzeň, Opavská 21 v těchto dnech obdrželo od poskytovatele dotací - Ministerstva pro místní rozvoj České republiky písemnou informaci o získání finanční dotace na projekt pod názvem **„Stavební úpravy prostor chemie, bezbariérové úpravy - přístavba výtahu a sociálního zařízení“**.

Hlavním cílem projektu je zajištění bezbariérového vzdělávání a zkvalitnění infrastruktury přírodovědného vzdělávání. V rámci projektu dojde k výstavbě výtahové šachty s výtahem, která bude sloužit jako hlavní komunikační cesta do celého objektu, včetně vybudování bezbariérových toalet a rekonstrukce laboratoře a učebny chemie a potřebného zázemí chemie pro přípravu pedagogů na vyučování vč. váhových a skladu chemikálií.

Poskytnutá dotace pro gymnázium činí 10,8 mil Kč a jedná se o 90% finančních prostředků podané projektové žádosti. Zbýlých 10% finančních prostředků v rámci podané žádosti, stejně jako ostatní náklady celého rozsáhlého projektu, které nejsou součástí žádosti o finanční prostředky z Evropské unie ve výši 19, 18 mil Kč bude financováno z finančních prostředků zřizovatele gymnázia, tedy Plzeňského kraje. Celkové náklady projektu tak jsou 29,98 milionu Kč.

Finanční prostředky ve výši 90% poskytla Evropská unie (celkem 85%) a Česká republika (celkem 5%) prostřednictvím Integrovaného operačního programu řízeného Ministerstvem pro místní rozvoj ČR, prioritní osy 2., Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek života pro obyvatele regionů a jejího specifického cíle 2.4 Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení v rámci 7. výzvy programu ITI-Plzeň - SC 2.4-Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro střední vzdělávání včetně bezbariérových opatření – integrované projekty ITI.

Více informací o projektu získáte u ředitele Gymnázium Luďka Píka, Plzeň, Opavská 21, pana Mgr. Aleše Janouška, tel.: 776699750, e-mail: ja@gop.pilsedu.cz.